

SMLOUVA O FINANCOVÁNÍ US-MBA STUDIA

Smluvní strany:

1. Fakulta podnikatelská Vysokého učení technického v Brně
Kolejní 2906/4, 612 00 Brno
IČO: 00216305
DIČ: CZ00216305
Bankovní spojení: ČSOB a.s. Brno, č.ú. 111044532/0300
Variabilní symbol: CZ 17 901 002
Specifický symbol: 3

zastoupená děkanem Doc. Ing. et Ing. Stanislavem Škapou, Ph.D.
pracoviště pověřené organizací kurzu
Brno Business School

(dále jen fakulta)

a

2. **CB&I s.r.o.**
Holandská 874/8, 656 80 Brno
IČ: 44014350, DIČ: CZ44014350
ING Bank N.V.
IBAN: CZ0235000000001330549308, SWIFT: INGBCZPP
Posluchač: XXX

(dále jen studující)

uzavírají v den podpisu tuto

Smlouvu o financování US - MBA studia

Smlouva se uzavírá na základě potvrzené a zaslané závazné přihlášky do výše uvedeného studia, které je realizováno podle programu uvedeného v materiálu US-MBA. Studium je jeden a půl leté a skládá se ze tří samostatných semestrů, kdy na každý z nich je uzavírána samostatná smlouva o financování. Předmětem předkládané smlouvy je smlouva o financování 2. semestru studia.

I.

Studující se zavazuje zaplatit fakultě za 2. semestr studia 2019/2020 kurzovné, které činí XXX,- Kč + 21 % DPH (slovy XXX korun českých), **tzn. XXX,- Kč** (XXX korun českých) včetně DPH. Cena je stanovena dohodou.

II.

Kurzovného dle čl. I. této smlouvy je nutno uhradit na výše uvedené číslo účtu fakulty nejpozději do 28. 2. 2020 v plné výši. Druhý semestr studia se zahajuje dne 14. 2. 2020. Daňový doklad bude vystaven a zaslán do 15 dnů od provedené platby.

Splnění povinnosti vyplývající z čl. II této smlouvy je nutno doložit předložením kopie dokladu o zaplacení platby administraci US-MBA studia na FP VUT v Brně do 28. 2. 2020.

III.

V případě nezaplacení plateb kurzovního ve stanovené lhůtě je fakulta oprávněna okamžitě studujícímu studium ukončit, čímž ale nezaniká nárok fakulty na úhradu vzniklých nákladů.

V případě prodlení s placením kurzovního je studující povinen zaplatit fakultě smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

IV.

Doklady o absolvování studia budou studujícímu vydány až po vyrovnání všech finančních závazků k fakultě. V případě přerušení studia z důvodů na straně studujícího se kurzovní nevrací

V.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a že jí rozumí. Dále prohlašují, že smlouva je výrazem jejich svobodné a pravé vůle a že není uzavírána v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek.

Pokud není v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran, jakož i právní poměry z ní vyplývající nebo vznikající, občanským zákoníkem v platném znění. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti v den jejího podpisu poslední ze smluvních stran. Smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku.

Smluvní strany podpisem na této smlouvě potvrzují, že jsou si vědomy, že se na tuto smlouvu vztahuje povinnost jejího uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv, v platném znění, a to v případě, že studující je právnická osoba nebo fyzická osoba, která kurzovní hradí v rámci své podnikatelské činnosti. VUT zajistí uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů ode dne uzavření smlouvy.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění smlouvy v souladu se zákonem o registru smluv.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek.

V Brně dne

V Brně dne

za Fakultu podnikatelskou
Doc. Ing. et Ing. Stanislav Škapa, Ph.D.
děkan FP VUT v Brně

za studujícího

Poznámka: Po podpisu žádáme o zaslání jednoho výtisku Smlouvy na výše uvedenou adresu.